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COPIA

COMUNE DI MONTEPULCIANO
Provincia di Siena

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale N.206

Adunanza del giorno 13/09/2023

OGGETTO: SERVIZIO ISTRUZIONE – TRASPORTO SCOLASTICO – AGGIORNAMENTO STRADARIO
(REGOLAMENTO G.C. N. 232/2005 E SUCCESSIVE MODIFICHE E INTEGRAZIONI)

L'anno duemilaventitré addì tredici del mese di settembre alle ore 18:15, in una sala del Palazzo
Comunale, si è riunita la Giunta Comunale.
Sono presenti i Sigg.ri:

Ruolo Nominativo Presente Assente
SINDACO ANGIOLINI MICHELE Si
VICE SINDACO RASPANTI ALICE Si
ASSESSORE
ESTERNO

BARBI BENIAMINO Si

ASSESSORE MIGLIORUCCI
EMILIANO

Si

ASSESSORE
ESTERNO

MUSSO LUCIA ROSA Si

ASSESSORE SALVADORI MONJA Si

Totale Presenti: 6 Totale Assenti: 0

Presiede il Dott. ANGIOLINI MICHELE nella qualità di SINDACO

Partecipa il SEGRETARIO Dott. CAFERRI ALESSANDRO incaricato della redazione del processo verbale.

Accertata la legalità dell'adunanza, si passa alla trattativa degli affari che appresso.
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LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la deliberazione della Giunta Comunale n. 232 del 12/09/2005 con la quale è stato
approvata la regolamentazione del servizio di “Trasporto scolastico” mediante un progetto di
razionalizzazione che aveva come obiettivo:
- la limitazione del servizio alle zone fuori dal centro abitato relativamente alle frazioni sedi di
plessi scolastici;
- l’indagine conoscitiva delle strade vicinali, private percorse da scuolabus;
- l’individuazione centri di raccolta o case sparse da servire;
- l’individuazione delle peculiarità del servizio per i potenziali fruitori;

RICHIAMATE le successive modifiche e deroghe in relazione a nuove esigenze emerse negli anni
quali nuovi insediamenti abitativi e spostamento sedi plessi scolastici;

DATO ATTO che si sono verificate ulteriori nuove esigenze e che si rende necessario adeguare lo
stradario in vigore con l’istituzione e/o o spostamento di alcune fermate degli scuolabus;

VISTO il parere del Corpo della Polizia Municipale, richiesto con nota dell’Ufficio Prot. 32607 e
32728, pervenuto in data 08/09/2023, prot. Int.32829;

VISTO lo stradario aggiornato, in relazione alla nuova individuazione dei “bacini di utenza” e alle
richieste di servizio di trasporto per l’anno scolastico 2023/2024, secondo quanto previsto dal
Regolamento vigente;

VISTI i pareri ai sensi dell’art. 49 del D.lvo 18.8.00 n. 267 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento

degli EE.LL.”;

Ad unanimità di voti palesemente espressi;

DELIBERA

Per tutto quanto espresso in premessa che qui si intende interamente riportato:

 di approvare lo stradario aggiornato, in relazione all’individuazione dei nuovi bacini di
utenza e alle richieste di servizio di trasporto scolastico per l’anno scolastico 2023/2024
così come risultante dagli allegati che fanno parte integrante del presente atto;

 di dare atto che, detto stradario, qualora non emergano ulteriori nuove esigenze resta
valido anche per gli anni scolastici futuri;

 di dare atto, ulteriormente atto che le richieste di servizio di trasporto che dovessero essere
presentate in data successiva all’approvazione con il presente atto, anche legittime per
residenza del richiedente, potranno essere accolte esclusivamente se non comportano
modifiche di percorso e di orari e se non creano esubero sul numero di passeggeri previsti
dalla carta di circolazione del mezzo di cui intendono fruire;

 di trasmettere il presente atto agli uffici interessati per i provvedimenti di competenza;

 di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, a norma dell’art. 134 del D.lgs. n.

267/2000, al fine di consentire l’attuazione dei successivi adempimenti conseguenti al

presente atto.
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Letto, approvato e sottoscritto:

IL SINDACO
Dott. ANGIOLINI MICHELE

IL SEGRETARIO
Dott. CAFERRI ALESSANDRO

_____________________________________________________________

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'

Si attesta che la presente delibera è stata dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. n.134
comma 4 del Dlgs 267/2000.

Il SEGRETARIO

Dott. CAFERRI ALESSANDRO

Documento informatico sottoscritto con fima digitale ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 e succ. mod.
ed int. (CAD), il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. Il presente originale elettronico è
conservato nella banca dati del Comune di Montepulciano ai sensi dellart. 3bis e dell'art. 22 del D.Lgs. 7 marzo 2005,
n. 82 e succ.mod. ed int.


